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Tisztelt Irodavezető Asszony!
A Klauzál Gábor Társaság 2006-ban a „Mihalik Sándor-díj / Év Pedagógusa cím / Mihalik Sándor plakett” kitüntetésre Feinek Györgyné tanítónőt javasolja.


Feinek Györgyné születése óta kerületünkben, Budafokon él. Közel három évtizedes, magas szakmai felkészültséggel végzett, gyermekcentrikus pedagógusi tevékenysége budafoki gyermekek százainak adott életre szóló szép élményt, melyből merítve jó néhány tanítványa maga is a pedagógusi pályára léphetett.

Társaságunk tagjai, hozzátartozóink és ismerőseink közül is többen vannak abban a szerencsés helyzetben, hogy közvetlen kapcsolatba kerülhettek „Marika néni” megragadó személyével. Mindnyájan csak a legnagyobb elismerés hangján emlegetjük gyermekszerető egyéniségét, akár korábban az Árpád utcai Általános Iskolában, akár jelenlegi munkahelyén, a Kossuth Lajos utcai Általános Iskolában ismertük meg gyermekeink mindig mosolygó tanító nénijét.

Emlékezetes következetes és módszeresen adagolt „szigora”, amely minden gyermek számára természetessé tette, hogy a feladatokat a legjobb tudásuk szerint kell elvégezniük, anélkül, hogy a biztonságot adó pedagógusi szeretet érzését egy pillanatra is nélkülözniük kellett volna. Miatta szeretnek a gyerekek, még az amúgy szívesen rendetlenkedők is iskolába járni, s az alsós négy év így válhat Marika néni mellett a boldog gyermekkor ajándékává.

Emlékezetesek azok az általa szervezett meleg, bensőséges iskolai ünnepségek, amelyek gyermekeinknek hosszú időre meghatározó, lélekemelő útravalót szolgáltattak.

Ha szabad egy komoly elismerésre felterjesztő ajánlásban egyszerű hasonlattal élni, mondhatjuk, hogy Marika néni olyan kis neveltjei körében, mint tyúkanyó a körülötte csivitelő csibéi között.

Ismeretes, felső-tagozatos tanártársai nem titkolt vágya az, hogy osztályfőnökként Marika néni osztályát kaphassák. Mindenkori kollégái is nagyra értékelik hivatástudatát, s mindig csak jót mondtak és mondanak róla, bárhol is kerüljön szóba Feinek Györgyné neve.

Nem lehet véletlen, hogy még 5-10-15 évvel az általános iskola befejezése után is csoportosan látogatják otthonában hajdani tanítványai, akiket ilyenkor is nagy szeretettel fogad, és akik akár legszemélyesebb kérdéseikkel is bizalommal fordulhatnak hozzá. 

És nem csak tanítványai, de a vele kapcsolatba került szülők körében sem halványul emléke. Egykori tanítványai szüleiként is, bárhol fusson vele össze az ember, mindig őszintén érdeklődik hajdan volt diákjai sorsának alakulása felől.

Működése messze túlmutat a kötelező stúdiumok irányításán. Régi promontor-budafoki család leszármazottjaként szívügyének tekinti, hogy Budafok-Tétény múltját és jelenét, a helytörténet fontos állomosait megismertesse az ifjúsággal. Ezt a célt szolgálja társszerzőként jegyzett, főként kisiskolásoknak szóló, s körükben méltán népszerű, „Helytörténeti olvasókönyv kicsiknek és nagyoknak” című munkafüzete is. A mű példamutatóan közérthető olvasmányosságával segíti felnyitni gyermekeink szemét közvetlen környezetünk emlékeire. A hagyományápoláson és az érdemes ősök tiszteletén keresztül a legtöbbre vállalkozik, amit nevelő célul kitűzhet: az élő értékek becsületét plántálja olvasóiba, s hozzájárul az alkotó környezettudat kialakításához.

Megjegyezzük, hogy nemcsak gyermekeink, de mi magunk, felnőttek – bevallásuk szerint még a régi budafoki, tétényi családok sarjai is – szívesen forgatjuk e füzetet, mely nemcsak új ismereteket nyújt, de az anyag rendszerezettségével kerületünk értékeiről átfogó képet is ad.

Fentiek tükrében úgy gondoljuk, hogy Feinek Györgyné - „Marika néni” méltó választottja lehet az idei Mihalik Sándor-díjnak.

Bízunk abban, hogy javaslatunk a testület egyetértésével is találkozik.

A Klauzál Gábor Társaság nevében, tisztelettel:

Budapest, 2006. január 31.

                                                                                     Dr. Dobos Károly

                                                                                               elnök
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