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Bollók Istvánné 

polgármester

Budafok-Tétény

Budapest XXII. kerület Önkormányzata 

Budapest
Városház tér 11.

1221

Tisztelt Polgármester Asszony!

A Klauzál Gábor Társaság 2006-ban a „XXII. kerület – Budafok, Budatétény, Nagytétény, Baross Gábor-telep díszpolgára” kitüntetésre Márk Gergely rózsanemesítőt javasolja.

Márk Gergely 1923. október 27-én született Erdélyben, a Marosvásárhelytől 120 km-re lévő Magyarrégenben. 1937-től 1940-ig Marosvásárhelyen kertésztanuló volt, majd 1940 után Bajára költözött, ahol beiratkozott a Kertészeti Tanintézetbe. A háború után 1946-tól 1950-ig a Budapesti Agrártudományi Egyetem Kert- és Szőlőgazdaságtudományi Karának hallgatója volt. Diplomavédését követően az intézet 1950-es megalakulásától 1981. januári nyugdíjazásáig a budatétényi Kertészeti Kutatóintézet munkatársaként dolgozott.

Az intézetben rózsa- és gyógynövény nemesítéssel, továbbá extrém területek kertészeti hasznosítási lehetőségeinek kutatásával foglalkozott. Összegyűjtötte a hazánkban előforduló rózsafajtákat, és városrészünkben létrehozta Magyarország első és Európa leghíresebb, 2700 fajtából álló, nemzetközi összehasonlításban is kivételes jelentőségű rózsakertjét, a Budatétényi Rozáriumot.

1959-től útjára bocsátotta az évente megrendezésre kerülő országos hírű rózsakiállítást, melyet legsikeresebb éveiben több mint 60 000 látogató keresett fel. A kiállítások sikere nyomán kialakult rózsakultusz, és a jelentős kulturális eseménnyé vált rózsakiállítások kerületünk ismertségét, hírét, megbecsültségét gyarapították hazánkban és a nagyvilágban egyaránt.

Kutatói munkáját számos kitüntetéssel és díjjal ismerték el. 

1979 – Munka Érdemrend ezüst fokozata

1983 – Munka Érdemrend arany fokozata

1999 – Magyar Köztársasági Arany Érdemkereszt

2000 – Rózsanemesítők Római Nemzetközi Versenyének fődíja

2002 – Arany János Közalapítvány a Tudományért Darányi Ignác szakkuratóriumi díja
2003 – Fleischmann Rudolf-díj

         – Magyar Gyula Emlékérem

2005 – Rózsanemesítők Római Nemzetközi Versenyének harmadik díja

Márk Gergely egész életének munkásságával érdemelte  ki azt, hogy kerületünk a legnagyobb megbecsülésben részesítse. Amikor a gazdasági helyzet romlása a mezőgazdasági kutatóintézeteket nehéz anyagi helyzetbe sodorta, amikor nyugdíjazásával „hivatalos” pályafutása véget ért, Márk Gergely töretlen tenni akarással, hazaszeretettel és szaktudással folytatta értékmegőrző és alkotó rózsanemesítő tevékenységét. Anyagi elismertség híján is újabb és újabb fajták nemesítésén fáradozott, ezeket mindig hazánk értékeiről nevezte el, így a számos nemzetközi elismerést szerzett fajta szűkebb és tágabb hazánk hírét gyarapította.

Nyugdíjazása után Márk Gergely önerőből új rózsakertet teremtett, és a mai napig aktív, eredményes kutató. A nehéz helyzetbe jutott Budatétényi Rózsakert számára felajánlotta, hogy az időközben hiányossá vált rózsaállományt saját állományából ajándékozott rózsatövekkel ismét a régi fényéhez segíti. 

Úgy gondoljuk, példamutató, kemény, kitartó és eredményes munkássága, a kerület iránti szeretete, lojalitása indokolttá teszi azt, hogy Márk Gergelyt Budapest XXII. kerületének díszpolgárává avassák.

A Klauzál Gábor Társaság nevében, tisztelettel:

Budapest, 2006. január 31.

                                                                                     Dr. Dobos Károly

                                                                                               elnök
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