Bollók Istvánné 

Polgármester részére

Budafok-Tétény Önkormányzata

Tárgy: Névváltoztatási javaslat

Tisztelt Polgármesternő !

Mint a kerületi önkormányzat vezetője fordulok Önhöz. 

A helyi kiemelt hatású, közösség és kultúra teremtő ember, és országos jelentőségű államférfi, Klauzál Gábor születésének 200. évfordulóján elhangzott emlékelőadásom kapcsán, mint azt a sajtóban is már nyilatkoztam,
javaslom, hogy a kerületi Kulturális és Szabadidő Központunkat nevezzék el a születési bicentenáriumán Klauzál Gáborról. 
 

Az a kérésem, hogy az önkormányzati képviselőtestület is vitassa meg a megemlékező előadás hallgatósága által lelkesen fogadott javaslatot. 
Örömmel vettem, hogy az előadáson Kovács Béla András képviselő úr is jelen volt, és hogy képviselői lapjában Klauzál Gáborról ő is méltató cikket jelentetett meg.

 

Indokaim a születési bicentenáriumon túlmenően következők:
Klauzál Gábor a kerület és Budatétény egyik legnagyobb kisugárzású embere. 1850 és 1866 között olyan máig ható közösség és kultúraszervezést végzett az akkor még kistétényi Klauzál villából, amely máig megalapozta azt, amire helyben büszkék vagyunk. Ilyenek a minőségi szőlőművelés és bortermelés, a gyümölcsök, csonthéjasok szakszerű termesztése és a rózsakertészet. A Kertészeti Kutatóintézet és a budatétényi rózsakert a Klauzál faiskola örököse. Megalakította a Kistétényi Szőlőbirtokossági Társulatot, ami nem csak a bor minősége és kereskedelme érdekében alakult, de a helyi kulturális és közösségi életet is megalapozta. Budatétény legrégibb műemlékét a kápolnát "saját költségén hosszú ideig jó karban tartotta" Itt kötött házasságot az aradi vértanú Nagy Sándor József volt jegyesével Schmidt Emmával. Itt nevelte gyermekeit, miközben a helyi mezőgazdaságot és kulturát is felemelte. Mint mezőgazdasági, ipari és kereskedelmi miniszter az első független magyar kormányban 1848-ban, megalapozta  a kereskedelem rangját és jelentőségét ( kereskedelmi kamarák, kereskedelmi bíróságok, takarékpénztár alapítása ).

Ezen ismeretek jó része eddig ismeretlen volt a kerületi közönség előtt.   
A kereskedelmi környezetbe ágyazott, Budatétény területén álló, kerületi, Kulturális és Szabadidő Központ névadójaként a kultúra mecénása Klauzál Gábor szinte önként kínálkozik.
 

Az előadás hallgatóságának lelkesedése is segít abban, hogy kezdeményezésem Önhöz is eljuttassam.
 

Köszönöm az együttműködését !

További információval szívesen állok rendelkezésére. Telefonom: 06-30-914-63-66. Ha megtisztel idejével örömmel fel is keresem Önt, egy Önnek alkalmas időpontban, hogy szóban is tájékoztathassam kérésemről. 

Megtisztelő válaszát várva és támogatását a nemes ügyben megköszönve,  
 

Üdvözlettel:
 

Dr Dobos Károly   
Klauzál Gábor 200. éves születésének évfordulóján tartott megemlékezés előadója, budatétényi lakos
2004. november 23.        
